



泉舜之声

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年
泉舜使命：泉心立业，润物天下
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作
泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

2022年04月18日 总第258期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshungroup.cn

编辑：陈福寿 林津津

群策群力 攻坚克难

泉舜集团召开第一季度经营分析会议



集团董事长 吴泉水



集团副董事长 吴水林



集团首席执行官 陈良秋

本刊讯 4月11日上午，泉舜集团第一季度经营分析会议在集团十楼会议室召开。会议由集团副董事长、首席执行官陈良秋主持，集团董事长吴泉水等集团中高管出席此次会议。



集团副总裁 吴丽娜



集团副总裁 王境泰



集团副总裁 陈有才



集团常务副总裁 林海洋

01 工作汇报

会上，首先由审计办公室、财务管理部两位职能部门负责人总结汇报了资金运行情况和风险管控情况。集团副总裁兼财务总监陈有才代表战略发展部总结汇报了集团第一季度的经营发展情况。

随后各经营主体负责人围绕第一季度经营管理总体情况、年度考核指标完成情况、项目运营情况、第二季度经营计划以及经营中遇到的问题依次进行总结报告。

02 经营建议

在听取了集团各产业经营汇报后，集团副总裁王境泰对集团地产板块所面临的宏观形势进行分析和研判，并对各地产公司目前所存在的问题提出了专业性建议和针对性举措。他强调，各项目务必要提前做好风险防范，抢抓项目销售和现金回流，保证工程进度。

集团副总裁吴丽娜在汇报了自身的工作计划和安排后，建议集团高管多下基层，贴近一线，实地考察，充分了解市场和项目进度，从而做出更加理性客观、贴近市场的经营建议和决策。

集团常务副总裁林海洋从资金层面对各产业经营情况作出分析和建议，希望各经营主体稳经营、促融资，凝聚共识，打好存量战，为接下来的良性经营夯实基础。他赞同吴丽娜副总裁关于集团高管多下基层的建议，呼吁集团职能部门要不限于部门之责，多提好

的建议，帮助经营主体实现经营业绩的突破。

集团首席执行官陈良秋总结了集团各产业板块近期取得的工作成效和不足，并做了针对性的工作建议和安排。

面对复杂多变的外部市场环境，他向各级管理人员提出了四点管理要求：一是重结果也要重过程，从过程中找到问题归因，从而推进工作；二是抓大放小，注重宏观问题的同时也不忽视微观问题，每一点的提升都具备积极意义；三是既要重制度也要抓落实，切实将制度行之有效的落实到执行上；四是既要重风控也要重协同，经营好各自产业的同时，协同才是集团存续壮大的关键。

集团副董事长吴水林指出目前房地产政策放宽，行业形势有所回暖，希望大家克服困难，脚踏实地，共同努力，稳营销、扩融资，扭转困局。

03 董事长指示

董事长吴泉水在总结发言中表示，当下疫情和政策形势复杂多变，外部市场环境不容乐观，大家首先要树立信心，放下过去的辉煌和固有观念，调整好心态，依靠智慧，全力实现经营目标，并着力解决好存量和历史遗留问题。

吴董强调，打铁还得自身硬，求人不如求己，希望大家面对当前困难局面，少埋怨，有担当、敢担当，集团各产业之间要互相借鉴学习，挖掘亮点，群策群力，一起攻坚克难。

吴董指出，危机中蕴新机，希望大家在做好风险管控的同时，守正出奇，主动寻找“开源”之机，同时非常时期努力“节流”，全力推进预算管理和精细化管理，向管理要效益，为集团创造更多现金流，保证集团稳定运营的同时，逐步成长为一家管控更加规范的现代化管理企业。

最后，吴董针对各个产业的经营情况，做出了明确的安排和部署，并对几位新加盟泉舜的管理人士表示欢迎，希望他们大胆建言，助力集团实现更好的发展。

勳力同心 兴企旺己

热烈庆祝泉舜流控建厂十七周年

本刊讯（泉舜流控 宋秦）三月草长莺飞，万物复苏。3月28日泉舜流控迎来了建厂十七周年华诞。十七年，在人类发展史中弹指一挥间；十七年，像刚走向社会的青年，一切都是美好的。我们携手走过了风雨兼程的十七年，走过了蜕变革新的十七年，每一步都走得铿锵有力，每一位泉舜人都是创造者。我们立足当下，放眼未来，朝着共筑泉舜百年伟业努力奋进。

董事长寄语

泉舜流控十七年品牌创建史，可谓是艰辛与喜悦共存，成长、失意和欢喜并在，在行业洗礼下、在各位同仁的共同努力下泉舜流控蓬勃成长。

我们的球阀、蝶阀、半球阀、盲板阀、料浆阀等获市场认可，“泉舜”牌阀门用品质在市场站稳脚跟，营销团队从容“开疆拓土”，技术研发不断创新突破；产能产值屡创新高；全员坚持可持续高效工作模式不动摇，自信、自律、自强地实现自我价值，以提质、降本、增效的理念做好“泉舜”产品的品质，让泉舜流控更富有市场竞争力。

十七岁，正青春，在迈进十八岁的征程中作为泉舜流控的新起点，担起泉舜流控发展的新任务，立足当下，锐意创新，勳力同心、兴企旺己，泉舜各位同仁脚踏实地共建泉舜美好未来。

——泉舜流控董事长 吴水林

泉舜流控大事记回顾

泉舜流控第一台阀门诞生
泉舜·启航



1月29日 迁入新厂投产开工



获固定资产投资先进企业郑州市“2010年度高成长企业”
第五代减温减压装置获国家发改委和工信部资金支持



获郑州市人民政府颁发“双高”企业
半球阀荣获省工业节能产品
“泉舜”牌阀门荣获省名牌产品称号



获“河南省科技型中小企业”认定
获“郑州市优秀民营企业”称号



- 2005** 泉舜工业园区工程开工仪式在郑州国家高新技术产业开发区施工现场举行
- 2006** 1月29日 迁入新厂投产开工
- 2008** 增资到5000万元
获得API6D、API600双认证
- 2009** 获固定资产投资先进企业郑州市“2010年度高成长企业”
第五代减温减压装置获国家发改委和工信部资金支持
- 2010** 参与起草、制定的《偏心半球阀》国家标准颁布
泉舜流控工会成立
- 2011** 获郑州市人民政府颁发“双高”企业
半球阀荣获省工业节能产品
“泉舜”牌阀门荣获省名牌产品称号
- 2012** 获评“2012年度高成长企业”
新型电液动半球阀研制成功并在中铝分公司运行
- 2013** 获“河南省科技型中小企业”认定
获“郑州市优秀民营企业”称号
- 2014** 泉舜工业园区工程开工仪式在郑州国家高新技术产业开发区施工现场举行

河南首台(套)重大技术装备认定



单份合同突破1600万元
举办第九届中秋博饼活动



“提质，降本，增效”召开第一次项目评审会议



泉舜流控 未来可期



双向密封金属旋球阀通过河南省科技成果鉴定



国内首台DN3000双向硬密封旋球阀交付启运



平顶山杨庄小学扶贫慰问



中共河南泉舜流体控制科技有限公司党支部成立
双向全金属硬密封蝶阀量产
荣获企业社会责任成就认可铜奖
组织物资对鹤壁浚县抗洪救灾



厦门市工商联书记陈永东一行 莅临泉舜集团考察调研



本刊讯 4月13日下午，厦门市工商联党组书记陈永东一行莅临泉舜集团考察调研，集团董事长吴泉水、首席执行官陈良秋、常务副总裁林海海洋等集团领导陪同考察。

陈永东书记表示，此行的主要目的是代表厦门市工商联考察

调研民营企业，受疫情和国内外经济形势等多方面的影响，市场环境严峻复杂，民营企业发展普遍遇到了重重困难。希望厦门市工商联作为民营企业的“娘家”，能多多转达民企心声，让政府给予民营企业更多切实有效的支持和帮助，而泉舜作为一家在厦门发展壮大起来的民营企业，也由衷希望厦门能够在众多民营企业的共同助力下，发展得更具活力且美好。

随后，与会领导纷纷建言献策，提出了切中时弊的一些具体建议和举措，并针对民营企业当下遇到的一些困惑和难点进行了深入的交流。

走访表示倍感温暖。吴董表示，受疫情和国内外经济形势等多方面的影响，市场环境严峻复杂，民营企业发展普遍遇到了重重困难。希望厦门市工商联作为民营企业的“娘家”，能多多转达民企心声，让政府给予民营企业更多切实有效的支持和帮助，而泉舜作为一家在厦门发展壮大起来的民营企业，也由衷希望厦门能够在众多民营企业的共同助力下，发展得更具活力且美好。

随后，与会领导纷纷建言献策，提出了切中时弊的一些具体建议和举措，并针对民营企业当下遇到的一些困惑和难点进行了深入的交流。

泉舜工程新获市级QC小组成果 一等奖三项和新型实用专利一项



本刊讯（泉舜工程 张潘婷）3月，泉舜工程“水投壹号院安装QC小组-提高剪力墙中预埋线盒一次安装合格率成果”、“水投壹号院徐党QC小组-提高剪力墙浇筑成型一次合格率成果”、“泉舜上城项目QC小组-提高现浇消防栓立管套管施工质量成果”共计三个项目成果在郑州市2022年工程建设全面质量管理优秀QC小组成果评定中脱颖而出，均荣获一等奖！

此外，由李成伟等人申报的“一种大管径管道提升装置”获

得实用新型专利认证。3月26日，在泉舜工程召开的工程生产月度会议上，公司对获奖人员代表分别进行了表彰，以资鼓励。

泉舜工程作为机电工程施工总承包壹级企业、国家高新技术企业、河南省建筑业骨干企业，目前共拥有六项壹级和五项贰级施工资质，两项甲级和一项乙级设计资质，以及两项特种资质。公司经营范围涵盖机电总包、净化、消防、建筑装饰装修、房屋

建筑、水利工程、建筑智能化、建筑幕墙、钢结构、防腐保温、市政、石油化工等各类大中型工业与民用工程的设计、施工和维护以及建筑劳务分包等。公司参建项目多次获得“鲁班奖”、“国家优质工程奖”、“中州杯奖”、“省级文明工程”、“金牌示范工程”等荣誉，并致力于创建一流的绿色节能创新型工程服务运营商。

本次荣获QC小组成果一等奖和实用新型专利证书是泉舜人秉承“责任、专业、创新、协作”理念的充分体现，也坚定了公司以技术创新为主、发展绿色工程的决心，我们将回馈以更加专业、主动、迅速、高效的服务，“泉”心全意为客户创造增值。

厦门信达领导一行莅临 泉舜集团参观考察

本刊讯 4月13日上午，厦门信达股份副总经理兼供应链总经理姜峰等领导一行来我集团参观考察，泉舜集团常务副总裁林海海洋、泉舜集团财务管理部副总经理兼泉舜贸易公司副总经理吴灿鑫等领导陪同参观，并为各位来访领导详细介绍了泉舜集团的基本概况和发展历程。

随后，双方就进一步深入了解和



审计之墨菲定律

○郭志贤

墨菲定律是一种心理学效应，1949年由美国的一名工程师爱德华·墨菲(Edward A. Murphy)提出并应用于安全管理，他指出：做任何一件事情，如果客观上存在着一种错误的做法，或者存在着发生某种事故的可能性，不管发生的可能性有多大，当重复去做这件事时，“事故”总会在某一时刻发生。如果用“错误的做法、可能性、重复、总会发生”这几个词连一句适用于审计案例的话，应该叫做“违规或者舞弊是绝对错误的做法，当然有被发现的可能性，如果你重复违规或者舞弊，那么它被发现就是总会发生的事”。

案例一

从就职某地产公司企划岗位开始，X某的职业生涯便好像按下了一路“开挂”的启动键，与承包商串谋，通过围标、串标的方式，内定中标单位，事后收受承包商贿赂，随着第一次试水成功之后的志忑逐渐消退，X某越发觉得天衣无缝，更加变本加厉，其后所有的企划活动招投标过程中都采取相同方式予以操作。

职位越来越高，“水位”也越来越高，只是“墨菲”却请自来……

X某还清楚记得，那是一个与往常没有什么不同的午后，唯一不同的是办公桌上等待他签字的不是需要批阅的文件，而是一张质询函……

后经该地产公司审计部门查证，X某违规操纵投标事项十余起，涉及金额重大。除上缴其倾存款项外，X某当然也已经被开除，企业反舞弊联盟的名单上其名字也赫然在列。



遗憾的是，墨菲只告诉我们“坏事情终将被发现”，却没有提示我们发现以后会造成的重大影响。

案例二

一次同业交流中得知，某地产项目公司项目总LA某、工程经理C某、开发经理LB某“志同道合”，居然利用职务便利，互相配合，多次收受受贿，为不止一家施工单位谋取非法不当得利，损害公司利益。

也许是做贼心虚，LA某曾经担心东窗事发，多次提出应就此收手，但C某、LB某一再鼓励LA：“这档子事你知、我知、天知、地知，其他人绝对不会知道，不可能出现问题……”

可惜他们忘记了，墨菲也可能知道……

当一封举报信投至该地产公司审计部门后，随着切实的线索逐一展开，LA某、C某和LB某因无可辩驳的受贿事实被依法移送司法机关，最终三人因犯非国家工作人员受贿罪被法院判处一年至三年不等有期徒刑。

你可以不相信

廉洁自律 警钟长鸣



扶残助残 泉力抗疫

泉舜集团联合五家爱心企业捐资助力盲人群体抗击疫情

本刊讯 近期，国内多地爆发疫情，形势严峻，牵动着社会各界的心。特殊时期，特殊人群尤其需要社会各界的关爱和援助。近日，泉舜集团积极响应中国盲人按摩学会会长王永澄的倡议，联合五家爱心企业认捐了12.5万只口罩、价值3万元的抗疫物资和10万元人民币，共同助力盲人群体抗击疫情。

据悉，此次募集的口罩、消毒液等抗疫物资，将指定赠送吉林、北京、黑龙江、河北、山东、河南、陕西、福建等地的



盲人按摩店，以及在吉林长春大学特教学院、北京联合大学特教学院、河南省针灸推拿学院、山东滨州医学院等四所大学就读的盲人大学生；10万元爱心款则用于帮助受疫情影响而暂时歇业的泉州盲人按摩店。

为此，中国盲人按摩学会会长王永澄发表答谢词：“举行捐赠活动，旨在凝聚社会合力，助力盲人群体抗击疫情。身处抗疫的主战场，一批富有社会责任感的爱心企业家，及时伸出援助之手，捐款捐物，与广大盲人朋友同心抗疫、共克时艰。有这份守望相助的暖心援助，一定能够打赢这场疫情防控阻击战。”



作为一家有责任有担当的企业，泉舜历来崇尚取之社会、回馈社会。泉舜筹办福建特殊教育职业学院，为数万名残障人士提供高等教育及技能培训，使他们从社会的负担变成家庭的顶梁柱，更创立扶贫济困基金，主动在扶贫、助残、民生和抗震救灾等慈善公益方面做出表率，以突出贡献荣获福建

省公益事业突出贡献奖、福建省精准扶贫先进民营企业等殊荣，集团吴泉水董事长亦被评为“全国扶残助残先进个人”，受到国家领导人的亲切接见。

如今疫情当前，泉舜更是责无旁贷，尽自己最大的力量帮助特殊群体，助力他们打赢疫情攻坚战，共迎春暖花开时。



东海学院获市社科重点项目立项



本刊讯（东海学院 陈少洁）依据厦门市社会科学界联合会（简称市社科联）《关于2022年度厦门市社会科学调研课题立项的通知》（厦社科联〔2022〕14号），厦门东海职业技术学院信息工程学院王莹副院长带领的联合科研团队——陈哲新（厦门市教育局高等教育与职业教育处处

校教学研究的新突破，它标志着我校教育内涵的发展和提升。

市社科联的重要职责之一，就是促进市政府与社会科学工作者之间的联系，反映社科工作者的愿望和要求，根据全市经济和社会发展需要组织力量开展调查研究，为市委市政府决策提供

服务。市社科联重大、重点课题反映了我市当前的政府关注和社会热点。此次我校申报立项产教融合校企合作的对策研究课题，正是反映了政府和社会对职业教育的重视程度与认同感的提升，反映了职业教育开展产教融合校企合作的必要性与紧迫性。

产教融合是高职院校教育发展的共性问题，我校将以此次产教融合校企合作的课题研究为契机，广泛深入开展纵、横向调研，构建政府、高职院校（非营利机构）与企业（营利机构）三位一体的有机融合，寻找符合教育教学培养规律的校企合作办学模式，总结行之有效的产教融合路径与对策，为厦门市高职教育提质增效、增值赋能的实现，为厦门市职教高地的建设，极大化建言献策，贡献一份力量。

东海学院学子在2022凤凰花青少年艺术节展演活动暨厦门青少年公开赛预选赛荣获金奖

本刊讯（东海学院 陈少洁）日前，东海学院教育学院2021级音乐表演3班学生曹子豪、陆王益帅两位同学在2022凤凰花青少年艺术节展演活动暨厦门青少年公开赛预选赛中荣获金奖。



本次比赛以中国化管理协会音乐艺术专业委员会为指导单位，历时4个多月，在众多领导、老师、选手、家长的持续关注和支

下，于厦门五缘音乐厅圆满落下帷幕。

曹子豪、陆王益帅在本次比赛中取得优异成绩，充分展现了我校学生的靓丽风采。两位同学不仅对待专业学习刻苦认真，还经常在课余时间相伴练声。他们演奏的美妙歌声和琴声，时常飘扬在东海湖畔、琴房甚至教学楼，为校园更增添了文艺浪漫的氛围。

好成绩的背后，离不开两位同学自身对音乐的热爱和勤奋的练习，也得益于其指导老师陈鹏骏的悉心教导。

